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Un dels mecanismes de participació posats a l’abast del veïnat en relació al procés de 
participació de l’avantprojecte del passeig de la Mar Bella ha estat una enquesta de 
percepció ciutadana.  

 

L’enquesta s’ha realitzat amb la finalitat de conèixer el posicionament del veïnat al 
voltant de diferents qüestions relacionades amb l’avantprojecte i l’ús i accés a la zona 
litoral de la ciutat: naturalització i resiliència, activitats al reraplatja i vida 
quotidiana, connectivitat,  mobilitat i accessibilitat. 

 

L’enquesta ha estat accessible a https://www.decidim.barcelona/. 

 

 
 
 

https://www.decidim.barcelona/
https://www.decidim.barcelona/
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 L’enquesta ha estat resposta per un total de 79 persones amb el següent perfil: 
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Naturalització i resiliència 

1. Crear un  passeig-parc amb molta 
presència de vegetació adaptada al lloc, és 
una forma atractiva per a millorar la nostra 
relació amb el mar 

2. El parc hauria de ser un espai de màxim 
confort ambiental que ofereixi refugi davant 
dels impactes del canvi climàtic 
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Naturalització i resiliència 

3. El disseny del parc està basat en 
elements naturals, com la vegetació i 
l’aigua, que afavoreixen la biodiversitat 

4. El parc ha de disposar d’un mur de 
protecció davant dels temporals i de la pujada 
del nivell del mar, que a més aconsegueix una 
transició més verda i amable entre el passeig 
i la sorra. 
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Naturalització i resiliència 

5. La vegetació del parc hauria de reproduir 
hàbitats propis del litoral mediterrani 

6. El parc formarà part del verd de la ciutat i 
del barri, i enfortirà el corredor  verd del 
litoral 
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Naturalització i resiliència 

7. Les propostes que es presenten com espai per 
prendre el sòl i acompanyar el bany (platja 
artificial sobre l’escullera, terrasses descendents) 
són positives 
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Mobilitat i accessibilitat 

Quin és el sistema que feu servir habitualment per accedir al 
front marítim?  
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Mobilitat i accessibilitat 

Quin és el sistema que feu servir habitualment per accedir al front 
marítim, segons el districte de residència? 

• L’accés al front 
marítim dels 
veïns i veïnes del 
districte de Sant 
Martí  és 
principalment a 
peu en un 93,2% 
dels casos. 
 

 
• En canvi les 

persones de la 
resta de 
districtes 
assenyalen que hi 
accedeixen a peu 
en un 57,9% dels 
casos i  en 
transport públic, 
en un 52,6% dels 
casos Casos: 79 participants 
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Mobilitat i accessibilitat 

Quin és el sistema que feu servir habitualment per accedir al front 
marítim, segons la identitat de gènere? 

• L’accés al front 
marítim a peu es 
similar entre els 
homes i les dones. 
 

 
• Es detecten 

diferències en el 
sistema d’accés 
especialment en 
relació a l’accés 
en bicicleta que 
és superior entre 
els homes, i en 
l’accés en 
transport públic, 
que és superior 
entre les dones. 

Casos: 79 participants 

88,2% 

11,8% 

41,2% 

8,8% 

14,7% 

82,2% 

8,9% 

26,7% 

4,4% 

26,7% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

A peu Carretons/cotxets 
d’infants 

Bicicleta/patinet En cotxe/moto/taxi Transport públic

Home

Dona



11 

Mobilitat i accessibilitat 

Amb quina freqüència accediu al front marítim? 
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Rere platja i vida quotidiana 

PRINCIPAL MOTIU ACCÉS AL FRONT MARÍTIM EN PERIODE ESTIVAL 
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Rere platja i vida quotidiana 

PRINCIPAL MOTIU ACCÉS AL FRONT MARÍTIM EN PERIODE HIVERNAL 
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Rere platja i vida quotidiana 

COM CALDRIA GESTIONAR LA CONVIVÈNCIA DE LES USUÀRIES I  
EL MANTENIMENT DELS ESPAIS PÚBLICS  

Autoregulació
; 6,3 

Regular 
l'accés en 

mesos de gran 
afluència; 

20,3 

Fomentar 
activitats en 

tot el 
rereplatja ; 

35,4 

Intensificar 
els espais 

informatius 
mòbils ; 38 



Gràcies per la vostra atenció 
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